

PRILOGA 5 – CARINSKI STATUS

DOPOLNITEV NAVODIL IZ DODATKA C1 IZ PRILOGE 9 DELEGIRANE UREDBE 2016/341/EU ZA UPORABO IN IZPOLNJEVANJE POLJ DOKAZILA O CARINSKEM STATUSU UNIJSKEGA BLAGA IN DOPOLNITEV SEZNAMOV IZ DODATKA D1 IZ PRILOGE 9 DELEGIRANE UREDBE 2016/341/EU ZA UPORABO IN IZPOLNJEVANJE POLJ DOKAZILA O CARINSKEM STATUSU UNIJSKEGA BLAGA.

Preglednica: Podatkovne zahteve za carinski status unijskega blaga

POLJE	G
1 (3)	A
2 Pošiljatelj/izvoznik	A
2 (št.)	A
3 Obrazci	A [2][3]
4 Nakladnice	A
5 Postavke	A
14 Deklarant/zastopnik	A
14 (Št.)	A
31 Tovorki in opis blaga; oznake in številke – številke zabojnikov – število in vrsta	A
32 Številka postavke	A
33 (1) Oznaka blaga	A [17]
35 Bruto masa (v kg)	A
38 Neto masa (v kg)	A [17]
40 Skupna deklaracija/predhodni dokument	A
44 Dodatne informacije/predloženi dokumenti/potrdila in dovoljenja	A
54 Kraj in datum, podpis in ime deklaranta ali njegovega zastopnika	A

Legenda:

Simboli v poljih	
A	Obvezno: navedbe, ki jih zahteva vsaka država članica

Opombe	
[2]	Ta navedba se lahko zahteva le za postopke, ki niso računalniško podprti.
[3]	Če deklaracija zajema le eno postavko blaga, se polje pusti prazno in se v polje 5 vpiše številka »1«.
[17]	Izpolni se le, če tako določa zakonodaja Evropske unije.

ZAHTEVANE NAVEDBE**Polje 2 – Pošiljatelj/izvoznik št.**

Kadar pošiljatelj/izvoznik nima številke EORI, mu carinski organ lahko dodeli *ad hoc* številko za zadevno deklaracijo iz nacionalnega šifrantu za določene skupine oseb.

Pri večjem številu pošiljateljev/izvoznikov se v polje vpiše zaznamek »Razno«, k deklaraciji pa se priloži ustreznemu seznamu podatkov. Pri vnosu podatkov v uradni računalniški sistem se vnese celotni seznam podatkov brez zaznamka.

Kadar se zahteva identifikacijska številka pošiljatelja/izvoznika **ob izvozu**, se uporabi številka EORI. Za edinstveno identifikacijsko oznako osebe s sedežem v Republiki Sloveniji se uporabi njena davčna številka iz registra davčnih zavezancev Republike Slovenije. Na podlagi te številke FURS osebam s sedežem v Republiki Sloveniji dodeli številko EORI. Pogoji in pravila za dodelitev številke EORI in njena sestava so objavljeni na spletni strani FURS.

Če pošiljatelju/izvozniku številka EORI ni bila dodeljena, se vpiše identifikacijska številka z naslednjo sestavo:

oznaka države (a..2); oznaka UN/EDIFACT 3055 (an..3); identifikacijska oznaka izvoznika (an..12)

Oznaka UN/EDIFACT 3055: glede na označevanje podjetij v tretjih državah, navedenih v poljih 2 in 8, države članice uporabljajo seznam, ki ga izdaja in dopolnjuje agencija ali druga institucija, ki določa oznake zainteresiranih strank. Izbrana agencija bo navedena na seznamu agencij, ki ga izda Organizacija združenih narodov pod naslovom UN/EDIFACT 3055 (Elektronska izmenjava podatkov za administracijo, trgovino in promet) in ki zajema agencije, odgovorne za take sezname gospodarskih subjektov.

Primer: JP1511234567890 za japonskega izvoznika (oznaka države: JP), katerega identifikacijska številka pri japonski carini (oznaka agencije 151 iz šifranta UN/EDIFACT, podatkovni element 3055) je 1234567890.

Številko EORI osebi iz države nečlanice (tj. osebi iz tretje države oziroma tretjim osebam) lahko dodeli FURS na podlagi predhodne registracije, ki jo opravi isti organ. Pogoji in pravila za registracijo tretje osebe ter sestava dodeljene edinstvene identifikacijske oznake tretje osebe, ki skupaj s predpono SI tvori številko EORI za zadevno tretjo osebo, so objavljeni na spletni strani FURS: http://www.fu.gov.si/carina/poslovanje_z_nami/registracija_eori/.

NACIONALNI ŠIFRANT ZA DOLOČENE SKUPINE OSEB

Oznaka	Opis oznake
SIA11111111	fizične osebe z običajnim prebivališčem v tretji državi
SIA22222222	fizične osebe z običajnim prebivališčem v drugi državi članici
SIA33333333	gospodarski subjekti s sedežem v tretji državi
SIA44444444	tuja diplomatska predstavništva
SIA55555555	drugo

Polje 14 – Deklarant/zastopnik št.

Kadar deklarant/zastopnik nima številke EORI, mu carinski organ lahko dodeli *ad hoc* številko za zadevno deklaracijo iz nacionalnega šifranta za določene skupine oseb iz polja 2 te priloge.

Polje 31 – Tovorki in opis blaga; oznake in številke – Številke zabojnikov – Število in vrsta

Pri večjem številu podatkov se v polje vpiše zaznamek »PO SEZNAMU«, k deklaraciji pa se priloži ustreznemu seznamu podatkov. Pri vnosu podatkov v uradni računalniški sistem se vnese celotni seznam podatkov brez zaznamka.

Polje 33 – Oznaka blaga

V peto podpolje se po potrebi vpišejo dodatne oznake z uporabo ustrezne oznake iz nacionalnega šifranta dodatnih oznak.

NACIONALNI ŠIFRANT DODATNIH OZNAK

Oznaka	Opis oznake
S011	mamila in psihotropne substance (MIPS)
S021	dinitronaftalen (DNT), nitrobenzen
S022	nitroglicer in drugi estri solitrne kisline
S023	tulci z netilkami in netilke ter strelivo, ki vsebuje netilke ali tulce z netilkami
S031	bojna jadralna letala in pilotirani zmaji
S032	bojna letala brez pogona
S033	bojni helikopterji
S034	bojna letala in drugi zrakoplovi
S035	simulatorji za zračne bitke za vojaško rabo
S036	naprave za treniranje letenja na tleh za vojaško rabo
S041	cevi, zaklepi in strelni mehanizmi za revolverje, samokrese, pištole, puške, bobnice za revolverje, menjalne in vložne cevi
S042	puške za podvodni ribolov; dekorativno orožje; imitacija orožja; orožje, ki je trajno onesposobljeno za uporabo; orožje za signaliziranje, alarm; orožje za humano ubijanje živali; kratkocevno orožje za izstreljevanje pirotehničnih izdelkov
S043	zračno orožje, orožje s tetivo, električni paralizatorji in razpršilci, kadar jih uvažajo ali izvažajo polnoletni posamezniki
S999	drugo

Polje 35: Bruto masa (v kg)

Če dokazilo o carinskem statusu unijskega blaga zajema več vrst blaga, se skupna bruto masa lahko vpiše le v polje 35 prve postavke, preostala polja 35 pa ostanejo prazna.

Polje 40 – Skupna deklaracija/predhodni dokument

V polje se po potrebi vpišejo predhodni dokumenti z uporabo ustrezne oznake iz nacionalnega šifrant predhodnih dokumentov.

NACIONALNI ŠIFRANT PREDHODNIH DOKUMENTOV

Oznaka	Opis oznake
11	tranzitna deklaracija – pomožni postopek
DIZ	izhodna dispozicija – PC Koper

Polje 44 – Dodatne informacije/predloženi dokumenti/potrdila in dovoljenja

Šifrant dokumentov, potr dil in dovoljenj, ki je na voljo v podatkovni zbirki TARIC, je objavljen na [spletni strani Finančne uprave Republike Slovenije pod točko:](#)

»Izpolnjevanje carinske deklaracije in drugih obrazcev (ATA, TIR)«.

Pri večjem številu podatkov se v polje vpiše zaznamek »PO SEZNAMU«, k deklaraciji pa se priloži ustrezni seznam podatkov. Pri vnosu podatkov v uradni računalniški sistem se vnese celotni seznam podatkov brez zaznamka.

Polje 54 – Kraj in datum, podpis in ime deklaranta ali njegovega zastopnika

Če je zadevna oseba pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, mora podpisnik poleg svojega podpisa in polnega imena navesti še svojo funkcijo (položaj), polno ime, naslov in številko EORI iz 18. točke 1. člena Delegirane uredbe 2015/2446/EU zadevne osebe ter na pisno deklaracijo odtisniti pečat firme.

Kadar deklarant/zastopnik nima številke EORI, mu carinski organ lahko dodeli *ad hoc* številko za zadevno deklaracijo iz nacionalnega šifranta za določene skupine oseb iz polja 2 te priloge.